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ПРОГРАМНА РОЗРОБКА КВЕСТ-СИСТЕМИ З ІНТЕРАКТИВНОЮ 

ВЗАЄМОДІЄЮ КОРИСТУВАЧІВ 
Анотація 
У статті розглянуто розробку квест-системи, орієнтованої на 

проведення історичного квесту з інтерактивною взаємодією користувачів, що 
дозволить розвивати туристичну галузь. 
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Abstract 
This article discusses the development of a quest system designed to hold a 

historic quest with interactive user interaction which will enable the development of 
the tourism industry. 

Keywords: quest system, cognitive character, interactive user interaction. 
 
Вступ 
Сучасний стан замкового туризму на Поділлі не відповідає його 

потенціалу. Так лише одна область Поділля – Тернопільська має найбільшу 
кількість замків в Україні [1]. Проте на території трьох областей, що належать 
до регіону Поділля, лише декілька історичних пам’яток є досить відомими для 
широкого загалу. Тому актуальною є програмна розробка квест-системи, 
орієнтованої на проведення історичного квесту з метою популяризації 
історичної спадщини. 

Метою дослідження є підвищення туристичної привабливості історично-
культурних місць Поділля шляхом програмної реалізації та впровадження 
квест-системи з інтерактивною взаємодією, що, у свою чергу, сприятиме 
залученню коштів на реставрацію історично-культурної спадщини регіону. 
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Об’єктом дослідження є технології розробки та програмної реалізації 
квест-систем, орієнтованих на їх використання веб-ресурсами з інтерактивною 
взаємодією відвідувачів. 

Предмет дослідження – засоби реалізації віртуальних екскурсій і квестів. 
Головна задача – створення веб-ресурсу історичних пам’яток Поділля з 

використанням програмної розробки системи квестів та віртуальних екскурсій з 
інтерактивною взаємодією користувачів, що дозволить популяризувати 
історичну спадщину регіону та сприятиме розвитку туризму і залученню 
коштів на реставрацію історично-культурних пам’яток. 

 
Порівняльний аналіз аналогів  
Сьогодні на ринку доступною є досить обмежена кількість замкових 

квестів. Серед головних прототипів розробки виділимо квести в замках Terra 
Incognita [2] та Highland Haunting [3]. 

Результати порівняльного аналізу аналогів зведено в табл.1. 
«Замковий квест» дозволяє учасникам відвідати замок, взяти участь у 

різних змаганнях і отримати винагороду. «Castle quests» орієнтований на 
об’єднання користувачів з метою планування подорожей та відвідування 
замків. 

Таблиця 1 – Порівняння аналогів 

Критерії Замковий квест Castle quests Замки та палаци 
Поділля 

Нагородження + - + 
Навчання - + + 

Тести - - + 
Web account + + + 

Вільна 
послідовність 
відвідування 

+ - + 

 
2. Аналіз особливостей квест-системи «Замки та палаци Поділля» з 

інтерактивною взаємодією користувачів 
Створена квест-система «Замки та палаци Поділля» включає в себе 

сторінки для керування квестом і матеріали щодо історичної довідки та фото 
визначних місць Поділля. 

Квест-система реалізується з використанням інтернет-технологій у 
вигляді сайту з елементами інтерактивної взаємодії користувачів. Розроблений 
веб-ресурс акумулює інформацію про ціну екскурсії, маршрут, надає історичну 
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довідку про замки та палаци регіону, вказує їх розташування на карті. 
Користувачі системи, створивши власні акаунти, мають можливість обирати 
завдання квесту та розширювати інформаційну базу опису та візуалізації 
обраних історичних об’єктів регіону. 

Сама ідея квесту полягає у пошуку відповідей на запитання координатора 
щодо історії обраних пам’яток як об’єктів квесту. За відвідування вказаних 
історичних пам’яток нараховуються бали індивідуально кожному учаснику. За 
правильні відповіді на питання координатора учасникам також нараховуються 
бали з урахуванням рейтингової складності запитань. Крім того квест-системою 
передбачена можливість надання координатору додаткової інформації про 
історичний об’єкт і нарахування додаткових балів у разі підтвердження та 
актуальності наданої інформації.  

За отриманими балами визначається переможець квесту за попередньо 
встановлений термін проведення змагання. Винагородою може слугувати 
безкоштовне відвідування одного з замків Європи чи вартісно еквівалентний 
набір сувенірів (на вибір переможця). Також визначаються й інші призові місця 
з менш цінними призами.  

 
3. Розробка узагальненої моделі квест-системи 
Сайт квест-системи акумулює 5 розділів (рис. 2): «Турнірну таблицю», 

«Реєстрацію», «Довідку». «Замки учасники» та «Попередніх учасників». 

 
Рисунок 2 – Узагальнена модель сайту квест-системи 

У розділі «Реєстрація» учасники реєструються, створюючи власні 
акаунти. 

У розділі «Замки учасники» можна переглянути обрані для квесту 
історичні пам’ятки. 

У розділі «Попередні учасники» можна переглянути інформацію про 
замки та палаци, які раніше обиралися об’єктами квесту. 
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Розділ «Довідка» акумулює довідкові матеріали про історичні місця 
регону. 

Розділ «Турнірна таблиця» надає інформацію про учасників, їх 
рейтингові бали, час проходження квесту і можливі винагороди переможцям.   

 
Висновок. Розроблена квест-система «Замки та палаци Поділля» 

спрямована на підвищення туристичної привабливості регіону. Створений веб-
ресурс історичних пам’яток Поділля використовує програмну розробку системи 
квестів та віртуальних екскурсій з інтерактивною взаємодією користувачів, що 
обумовлює популяризацію історичної спадщини.  
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ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

У статті висвітлені питання використання соціальних мереж у 
освітньому процесі та їх застосування здобувачами освіти у навчанні та 
професійній діяльності на прикладі популярних соціальних мереж Facebook та 
Instagram. 

Ключові слова: Інтернет, соціальні мережі, освіта, користувач, профіль, 
середовище. 

 
В статье освещены вопросы использования социальных сетей в 

образовательном процессе и их применение соискателями образования в 
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